

ANUNȚURI

► Luni, 01.12.2014, orele 17⁰⁰, va avea loc **întâlnirea surorilor** din biserica noastră. Sunteți așteptate cu drag!

► Cauți un grup de studiu al Bibliei? Îți dorești să citești Cuvântul Domnului în fiecare zi, dar pur și simplu nu poți să fii constantă? Cauți un grup de fete împreună cu care să studiezi și să vă încurajați una pe cealaltă la o trăire zilnică cu Domnul? Dacă da, atunci intră pe **bunadimineatafetelor.blogspot.de** unde vei găsi planuri de citire a Bibliei, devoționale explicative inspirate din pasajele citite și fete care caută părtășie la fel ca tine. Pe pagina de facebook cu același nume ne găsești la discuții din Biblie în fiecare dimineață. Ne bucurăm să ne fii alături! (R. C.)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hrisuc: tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Să ne rugăm pentru:



... cei care sunt îmbrăcați azi în haine albe. Dumnezeu să-i păstreze mereu credincioși și dedicați ascultării de El, să-i ajute să treacă biruitori prin orice încercare și să le păstreze în suflet bucuria mântuirii primite în dar!

... trezire spirituală în România. Dumnezeu să lucreze prin Duhul Său cel sfânt și prin Cuvântul Său, aducând transformarea minții și mântuire peste toți românii. El să ne ajute să fim cu adevărat oameni după inima Lui, pentru ca cei din jur să înțeleagă din trăirea noastră, iubirea și harul lui Dumnezeu!

"Căci prin har ați fost mântuiți, prin credință. Și aceasta nu vine de la voi; ci este darul lui Dumnezeu."

(Efes. 2:8)

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ: 18 - 20 Seara tinerilor



BISERICA POARTA CERULUI

"Oameni după inima Lui!" (2014)



"Și acum, ce zăbovești? Scoală-te, primește botezul și fii spălat de păcatele tale, chemând Numele Domnului!" (F. Ap. 22:16)

Un nou început

Este oare iertare pentru tot ce am făcut? Acestea sunt versurile de început ale unei cântări care are ca mesaj că DA, există iertare și că DA, poți să o iei de la zero... dar cu o condiție, și anume, ca acest început să fie împreună cu Cel care te-a creat și te iubește cel mai mult, oricât de greu ți-ar fi să accepți asta.

Dar cum poate să se întâmple asta? Ce ai de făcut? Vestea cea bună este că prețul iertării a fost deja plătit pe crucea de la Golgota, Domnul Isus s-a lăsat crucificat pentru păcatele tale și ale întregii omeniri, ca noi toți să avem aceeași șansă înaintea Tatălui — șansa mântuirii. Tu trebuie, în primul rând, să conștientizezi acest mare har, că ai un Salvator care Și-a dat viața pentru tine și acum e rândul tău să faci ceva; tot ce ai de făcut e să-L urmezi și să devii tot mai asemănător Lui, printr-o viață curată și plină de dragoste.

Și cum orice început este marcat de un eveniment, azi este un astfel de prilej: cei îmbrăcați în haine albe vin înaintea Domnului și a noastră pentru a-și declara dependența totală față de El și dorința de a-L urma toată viața. De aceea, ei au decis să împlinescă Scriptura și să marcheze acest nou început în apa botezului, după exemplul Mântuitorului.

Fie ca ziua de azi să fie într-adevăr o zi a cercetării pentru noi toți, să ne aducem aminte de marele privilegiu pe care îl avem – acela de a fi întotdeauna așteptați Acasă, în marea familie a Domnului Isus! ■ I. T.

Ești pregătit să fii botezat?

Ce NU este botezul?

1. Botezul în apă nu este același lucru cu "Botezul cu Duhul Sfânt". Botezul Duhului Sfânt se referă la venirea Duhului Sfânt să locuiască în viața și trupul persoanei care are credință în Cristos pentru a primi mântuire. Apoi Duhul Sfânt locuiește în fiecare credincios născut din nou, echipându-l să devină și să facă ceea ce e plăcut înaintea lui Dumnezeu.

2. Botezul în apă nu aduce mântuirea, iertarea de păcate sau viața veșnică. Și nici nu face pe cineva să devină creștin. Ca ritualul botezului să aibă vreo valoare sau scop pentru tine, trebuie ca deja să ai aceste lucruri prin credința în Cristos. Dacă nu ești mântuit și mergi în apa botezului, vei fi la fel de nemântuit și pe deasupra și ud când vei ieși din apa botezului.

3. Botezul nu este o modalitate de a te alătura unei anumite biserici sau de a te identifica cu o anumită denominațiune, ci este identificarea ta cu Cristos, ca urmaș al Lui.

Care este însemnătatea și scopul botezului în apă?

1. Este un act de ascultare de Dumnezeu, pentru toți cei care și-au pus credința în Isus Cristos și au păcatele iertate și au primit viața veșnică, devenind copii ai lui Dumnezeu.

2. Este metoda biblică de a te identifica în mod public ca urmaș al lui Cristos și de a afirma înaintea întregii lumi că El este Mântuitorul și Domnul tău.

3. Este o reprezentare a morții, îngropării și învierii lui Cristos. Fiind botezat la rândul tău, și tu recunoști că păcătosul care erai înainte a murit împreună cu Cristos și că te-ai născut la o nouă viață spirituală prin credință. Astfel, botezul este o ocazie de a proclama Evanghelia celor din viața ta, arătându-le în mod vizual că Dumnezeu ți-a dat o viață nouă și o relație nouă cu El, prin credința în Fiul Său. *(continuare în pagina 3)*



Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 30 noiembrie - *Raluca Bengescu, D'alecia Boartăș*

Luni, 1 decembrie - *Anca Dedan, Alex Duma, Cătălin Rus, Daniel Trifan*

Marti, 2 decembrie - *Rahela Ciobanu, Lucian Cioiu, Virgil Mihuș, Patricia Stupar*

Miercuri, 3 decembrie - *Debora Boartăș, Alexandra Croitoru, Raul Gherasim, Elena Olteanu, Crăciunel Zlătaru*

Joi, 4 decembrie - *Lucia Andruș*

Vineri, 5 decembrie - *Florin Andruș, Ștefan Bardac, Daniel Nedelcu*

Sâmbătă, 6 decembrie - *David Gherasim, Alina Lele, Mihaela Pantea, Daniel Popa*



"*Ferice de omul care (...) își găsește plăcerea în Legea Domnului, și zi și noapte cugetă în Legea Lui!*" (Ps. 1: 1-2)

Gânduri...

Natura ne formează, păcatul ne deformează, școala ne informează, societatea ne reformează, dar numai Hristos ne poate transforma.

Trebuie să existe un moment în care fiecare om, în clipe de matură și maximă autoexaminare, se prăbușește la picioarele Crucii de la Calvar și primește harul iertării și al înfierii. Fără așa ceva, rămânem pe vecie vinovați înaintea lui Dumnezeu și destinați osândeii veșnice.

Nu poate fi vorba de o bucurie a mântuirii, fără o întristare pentru păcat, căci la mijloc este taina iertării! Nu poți avea parte de mila lui Dumnezeu, dacă mai întâi nu te-ai recunoscut... "vrednic de milă"!

Sensibilitatea noastră față de păcat va fi întotdeauna direct proporțională cu apropierea noastră față de Dumnezeu.

N-ar trebui să ne fie rușine să recunoaștem că am greșit. Aceasta este doar un alt fel de a spune că astăzi suntem mai înțelepți decât am fost ieri.

Credința adevărată este viața pe care o ducem, nu crezul pe care îl mărturisim.

(Daniel Brânzei - Chemarea înțelepciunii)

(continuare din pagina 2)

Cum știi dacă sunt pregătit și ar trebui să mă botez? Dacă răspunsul tău constă în următoarele întrebări este DA, atunci ești gata să fii botezat, și Dumnezeu dorește ca tu să fii botezat drept mărturie a credinței tale:

1. Mi-am pus eu credința în Isus Cristos ca Mântuitor al meu? Cred eu că El a murit pe cruce pentru păcatele mele și a înviat din morți, iar acum știu că sunt iertat și mă aflu pe drumul meu spre Rai?

2. M-am hotărât să-L urmez pe Isus, știind că El vrea ca eu să umblu cu El pe tot parcursul vieții mele și că El mă va folosi pentru voia Lui și spre slava Lui?

Alte întrebări pe care unii le-ar putea avea înainte de a se decide să fie botezați:

1. Trebuie să trăiesc o viață fără păcat pentru a fi botezat? Nu, nu vei fi fără păcat până nu vei fi împreună cu Domnul în Rai. Dar trebuie să-ți pui încrederea în Cristos ca El să-ți ierte păcatele, și trebuie să cauți să-I fii pe plac în viața ta de zi cu zi. Dorința ta ar trebui să fie aceea de a nu păcătuți, dar dacă totuși cazi, trebuie să-ți mărturisești păcatele Lui și să primești iertarea și restaurarea de la El.

2. Trebuie să fiu matur din punct de vedere spiritual înainte să pot fi botezat? Nu. Botezul tău ar trebui să se întâmple în mod ideal înainte de a atinge un nivel de maturitate spirituală. Isus ne-a spus: *Mergeți în toată lumea și faceți ucenici, botezându-i în Numele Tatălui, al Fiului și al Duhului Sfânt, învățându-i să asculte de toate lucrurile pe care vi le-am spus.* Asta înseamnă că odată ce ai devenit ucenic (Îl urmezi pe Cristos), următorul pas în umblarea ta în credință este să te botezi. Apoi trebuie să continui viața, urmându-L și fiind ascultător de toate lucrurile pe care El le-a poruncit să le faci.

3. Mi se va întâmpla ceva miraculos când sunt botezat? Nu. Aceasta este doar metoda biblică în care Dumnezeu te identifică în mod public înaintea lumii ca urmaș al lui Cristos. Faci o afirmație de angajament. Un angajament ce trebuie să fie în inima ta pentru ca botezul să aibă însemnătate pentru tine. Dumnezeu va fi mulțumit de tine că te botezi, pentru că făcând acest lucru, ai ascultat de El. După aceasta, El te va ajuta să-L cunoști mai mult, să-L urmezi și să crești în credință. ■ www.harul.freezi.com